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Döntetlenekkel indult a tavaszi forduló
A Victoria Istvánfi L kiállítása miatt levonult a pályáról — A CFR ifjuságiai 
felülmúlták a Haggibbor ifjuságiait — A Húsos a II, osztályban legyőzte a Vasast

Verőfényes tavaszi nap kedve: 
zett a futballbajnokság nyitányá
nak. Mindkét pályát, de külö
nösen a városi sporttelepet el- 
özönlötte a szép idő és szezon 
első mérkőzésének különös in
gere által kicsábitott közönség. 
Kedvező jelként kell elkönyvel
nünk, hogy mindkét pálya kö
zönségének feltűnő nagy száza
lékát képezték a hölgyek és a 
tribünök ismét a régi időkre em
lékeztető kedves, tarka látványt 
nyújtották.

A nagypálya mérkőzései a 
tréningnélküliség jegyében zajlot
tak le. Ezzel magyarázható, hogy 
a csapatok kevesebbet mutattak, 
mint amennyit L osztályú egye
sületeinktől elvárhattunk volna, 
A közönség azonban így is meg
kapta a rég nélkülözött vasárnap 
délutáni izgalmas látnivalóját és 
megelégedetten távozott a pá

RMS—Victoria 1:1
A II. félidő 9. percében félbeszakítva

RMS: Maksay — Fazekas. Kinizsiik — Kinizsii. Fórizs, 
Komáromy — Szűcs, Feichinger, Matauch, Juhász, Fehér

Victoria : Puscariu —- Rusu, Chifor — Fegyveresy, Hórinkás, 
Mureșan — Abrudan, Istvánfi I, Molnár, Florea, Novák

Heves iramban kezdődik a já
ték és mindkét csapat végig 
állja az öldöklő iramot. Az ifjú
sági tartalékokkal telespékelt Vic
toria lelkesedése és Chifor ön
feláldozó játéka egyensúlyozta a 
RMS jobb felkészültségű együt
tesének technikai fölényét és bár 
ritkábban támadott, támadásai 
azonban veszélvesebbek voltak, 

A mérkőzés fontosságát te
kintve, mindkét csapat ambicio
nálta a győzelmet és percekig 
oly szép, ötletes és precíz játé
kot mutattak, mely méltán meg
lepte erős, de érdektelen mér
kőzésre számító közönséget,

A Victoria kezdi a játékot és 
kihasználva a RMS pillanatnyi 
meglepetését, támadást vezet. 
Fazekas felszabadító rúgása azon
ban frontba dobja a csatársort 
és már a következő pillanatban 
a V, kapuja elé terelődik a já
ték. Állandó kölcsönös támadá
sok közben a 11. perc eredmé
nyezi az első veszélyes helyze
tet, amikor ȘzUcs lefutva a vé
delmet, kornelvonalról cenlerez, 
Puscariu kifutva az utolsó pilla
natban szedi le a labdát a sza
badon álló Matauch lábáról.

lyáról,
A bajnoki nyitány legfonto

sabb meccsét, a RMS—Victoria- 
meccset sajnálatos incidens sza
kította meg, mely miatt a V, 
csapata elhagyta a pályát. Bár a 
sárga-kékek levonulásának lélek
tani indokait teljes mértékben 
átérezzük, nem hallgathatjuk el 
a levonulás száraz tényének ab
szolút sportszerűtlenségét és bi
zonyosra vehető szomorú kö
vetkezményeit.

A közönség legnagyobb része 
a fordulatos és izgalmasan szép 
mérkőzés első félidejétől kifá
rasztva, higgadtan fogadta a mér
kőzés félbeszakitását. Ez azon
ban nem lehet ok arra, hogy a 
szakosztály ne a legszigorúbban 
alkalmazza a .megfelelő pázagra- 
tusokat, mert ellenkező esetben 
könnyen veszedelmes preceden
seket teremthetne.

A 14-ik percben ugyancsak 
Szűcs lerohanása hozza komoly 
veszedelembe a V, kapuját. Á 
szabadon hagyott Matauch közel
ről sarokba irányított labdáját 
azonban Puscariu merész elve
téssel kornerre tolja. Az ered
ménytelen korner után a V. tá
mad, de Molnár jó helyzetben 
hibázik.

Váltakozó támadások után a 
27. percben’ Chifor a 16-oson 
faultolja a kiszökő Feichingert. 
Szűcs szépen irányított szabad
rúgásába a jól helyezkedő Ju
hász befut és közvetlen közelről 
éles fejessel megszerzi csapatá
nak a vezetést. 1 :0.

A V. a váratlan eredményre 
elkeseredetten támad és több 
gólhelyzet kihagyása után végre 
a 30. percben Istvánfi I.—Mol
nár összjátékából, utóbbi kiegyen
lít, 1:1. Kölcsönös támadások
kal telik el a félidő.

A II. félidőt heves RMS táma
dások vezetik be, a V. lefutá
sokkal kísérletezik. A 9. percben 
egy ilyen lerohanásukat a bíró 
offseid címen megakasztja. Isl- 
vánfi I. tiltakozik emiatt és állí
tólag megfenyegette a bírót, Me- 

tianu kapitány ezért kiállította 
Istvánfít, mire rövid gondolkozás 
után a Victoria csapata levonult 
a pályáról,

A biró a szabályos 10 perc 
bevárása után lefújta a mérkő
zést, melynek ilyenformán a szö
vetség előtt fog lejátszódni a 
folytatása.

Á RMS bői Szűcs, Fazekas, 
Fóris és Matauch játéka érdemel 
külön említést. Egyébként az egy
üttes minden tagja tudása leg
javát nyújtotta és úgy technika, 

Haggibbor—CFR 0:0 (0:0)
Haggibbor : Rosenfeld — Pollák, Gomhpé — Ordentlich, Klein, 

Edelstein — Rosenfeld II, Fáhn, RosenfeldiII, Weisz — Szilágyi, 
CFR: Micu —Deák, Baga —Orosz, Udvary, Curta — Oltean, 

Nagy, Morar, Radu, Sandru, 
Tipikusan szezoneleji mérkőzés 

melyen mindkét fél legnagyobb
részt ifjúságiakból álló együttes
sel indult. A Haggibbor, a mér
kőzés favorit) a súlyos hendikepet 
szenvedett a gerincét alkotó ve
teránok visszavonulásában. A fe
dezetsor Braun, a csatársor pe
dig Farkas és Reményi hiányát 
érezte leginkább. Ezek rutinját 
a nemrég tréningbe állott ifjú
ságiak természetesen nem érhet
ték utol.

Csak igy történhetett, hogy két 
játékos kivételével ugyancsak 
csupa ifjúságiakból rekrutálódott 
lilafehérek egy értékes pontot 
ragadhattak el veszélyes ellen
felüktől, sőt elérték azt is, hogy 

dru, Micu és Oltean külön <3.Ít 
cséretet érdemel. Universității Ras

Biró: Seliceariu GligórérLUJ

Húsos—Vasas 3:1 (1:1) :
. A II. osztályú bajnokság nyi
tányában heves küzdelmet vívtak 
a csapatok az I. osztályba jutha- 
tásért Míg az L félidő •'egyenlő 
erejű ellenfelek kázdelmét mu
tatta, a Il.-ban kidomborodott a 
H fölénye és a visszaesett mun
kások felett könnyen győz.

Az I. félidő 16, percében Ré- 
may a H-nak szerzi meg a veze-

A KKASE feloszlatta 
futballszakosztályát

A kereskedők sportegyesülete 
tegnap tartotta közgyűlését és 
azon egy szomorúan meglepő 
határozatot hozott: feloszlatta 
futballszakosztályát,

A határozat érdemleges tár
gyalására visszatérünk,

A közgyűlés az alábbi uj 

mint taktikai tudás tekintetében 
felülmúlta ellenfelét,

A Victoriából Chifor mellett 
kitűnt Abrudan, Rusu és a jó 
kvalitásokat eláruló ifjúsági jobb 
szélső, Istvánfi I, még nincs for
mában, de így is a legveszélye
sebb tagja volt a csatársornak. 
Molnár sokat rontott, azonban 
a fejlődésének elismerését még
sem lehet megtagadni tőle. Ho- 
rinkás fáradhatatlanul dolgozott.

Biró: Căp. Mețianu.

hogy a Haggibbor hivei a muta
tott játék után a döntetlen felett 
érzett megelégedéssel távoztak.

A mérkőzésről alig akad Írni 
való. Mindkét csapat megtette, 
amit tehetett, támadott is, véde
kezett is, szépségeket azonban 
nehéz lett volna mindezekben 
felfedezni.

Az I. félidőben a CFR, a II. 
inkább a Haggibbor fölénye dom
borodott ki.

A Haggibborban Weisz kivéte
lével némileg mindenki kielégített, 
a CFR-ben Udvary mellett San- 

tést, a 28. percben Némethi e 
gyenlit. A II. félidő 2. percében 
Rémay újra megszerzi a vezetést, 
a 35. percben pedig Kozma be
állítja a végeredményt.

A győztes csapat technikailag 
fölényben volt az ifjúsági és II. 
csapatbeli játékosokkal kiálló 
munkás csapat felett és győzel
me megérdemelt. Biro: Petrán 

tisztikart választotta: elnök dr. 
Kösztler Arthur, ügyv, alelnök 
Schuszter Victor, alelnökök And- 
rássy László és Platsintár Lukács, 
főpénztárnok Retezár Antal,- tit
kár Nosco E,, ellenőrök Papszt 
Gyula és Reíter Sándor, gazda
sági intéző Pikéthy Árpád, könyv
táros Huhm Gyula, jegyző Rot- 
man Márton.
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Románia 
megbízottjai részt- 
vesznek a budapesti 
nemzetközi futball- 

konferencián
Bucureștibol jelentik, A márc, 

20-ikí budapesti nemzetközi fut
ball konferencián Romániát hi- 
hivatalosan Juga Livius központi 
futballszakosztályi titkár és dr. 
Lázár Cornel fogják képviselni. 
Értesüléseink szerint kiküldötteink 
meghatalmazást nyertek ez al
kalom felhasználásával külföldi 
kapcsolataink kimélyitésére is.

Ha sikerül e megbízatásnak 
eleget tenni, úgy tavaszi vérsze
gény programmunk rövidesen 
szenzációs átalakuláson esne ke
resztül.. Éhez azonban szükséges, 
hogy intézőköreink meggyőzzék a 
pénzügyi tényezőket a proficsa
patokkal szemben fentartott,. 32 
százalék látványossági adó ügyé
ben elfoglalt álláspontjuk tartha
tatlanságról.

A cseh amatőr 
válogatott jön Hus- 

vétra-
Az Universitatea és a Haggib- 

bor vezetősége tárgyalásokat kez
dett a nyugateurópai viszonylatban 
is elismert cseh amatőr váloga
tott húsvéti vendégszereplése ér
dekében. Az előrehaladott stá
diumban levő tárgyalások sikeres 
befejezése majdnem bizonyosra 
vehető és igy minden remény 
megvan arra, hogy végre egy 
húsvéti ünnepen a meszokott 
házi pótlék helyett ismét élvezetes 
értékes programmban lesz részünk.
HKraaasanHKBBBaenaBMaBanBananBn

Slazenger helyett 
Dunlop labdában álla
podott meg a nemzet
közi tennisz szövetség

Lapunk más Helyén közöljük 
az N T Sz -nek a nemzetközi 

versenyeken kötelező labdák 
burkolatára vonatkozó határo
zatát. Mint Budapestről jelentik, 
az NTSz említett határozatát 
kiegészítette azzal, hogy miután 
az angol Dunlop gyártmányú 
labdák burkolata felel meg a 
követelményeknek leginkább, a 
jövőben a Dunlop márkájú labdák 
használata a kötelező.

Fenti hirt megerősíti dr, Lupu 
Nizzából küldött tudósítása is.

București jelentésünk szerint 
az FSSR tenniszszakosztálya tu
domásul vette az NTSz határo
zatát és a Slazenger labdák he
lyett nemzetközi versenyeken 
kívül a kerületi és országos baj
nokságokra is az uj Dunlop labdák 
használatát tette kötelezővé.

A KAC ping-pong és torna
szakosztályokat állított fel.
Legrégibb egyesületünk, a KAC 

a többi sportágak intenzív mű
velése mellett felvette progjamm- 
jába az asztali tenniszt és a tor
nát is és ezek számára újabb 
szakosztályokat állított fel. Azuj 
szakosztályok treningjeit hétfőn, 
szerdán és pénteken tartják a 
református gimnázium tornacsar
nokában. A tornaszakosztály ve
zetője Lőrinczi Sándor tornatanár,

Előkészületek a tavaszi szezonra
Tréningbe állottak az összes csapatok — Lázas 
reorganizáció minden vonalon — Nyílt a bajnok
ság sorsa — Az Universitatea a legjogosabb baj
nokaspiráns — Bevonulások, uj akvizíciók és az 
ismét megindult játékosvándorlás felforgatták 

csapatainkat

Heves küzdelmeket, kis gól- és pont- 
differenciákat jósolnak

(Cluj-Kolozsvár) Mig a nyugati 
államokban és országunk déli 
részében is úgyszólván az egész 
idő alatt erős tréningeket vettek 
a csapatok, kerületünk futball
szakosztályait kényszerpihenőre 
kárhoztatta a szigorú tél. Még 
el sem olvadt a hó a pályákról, 
még a tavaszt csak a naptárból 
látjuk, de programra szerint már 
megkezdődött tegnap a bajnoki 
szezon, mely a természet mos- 
tohasága következtében teljesen 
készületlenül érte egyesületeinket, 
így természetesen nem lehet 
irányadónak tekinteni a tegnapi 
eredményeket.

A csapatok hetek múlva, ne
hány fontos bajnoki mérkőzés 
után jöhetnek csak formába, 
mely körülmény még esetleg 
meglepetéseket rejt magában, sőt 
nem lehetetlen, hogy ez által az 
idő előtti start által döntő sze
rephez jutott véletlen kihatással 
lesz a bajnokság sorsára is.

A kerületi bajnokságért küzdő 
csapatok kategorizálása óta az I. 
osztályba került hat egyesület 
oly közel egyforma játékerőt 
képvisel, hogy ha a gazdasági 
válság nem szedte volna meg 
áldozatait e téren is, az őszi 
forduló tabellája is lényegesen 
kisebb eltéréseket mutatott volna 
fel. '

A hosszú téli szünet azonban 
— bár mily visszásán hangozzék 
is — a helyzet javulására veze
tett. Alkalmunk volt meggyőződni 
ugyanis, hogy a blazirt intézői 
vállvonogatásqk mögött lázas 
reorganizáció folyik az egész 
vonalon. Mindegyik csapat veze
tősége kétségbeesett erőt fejt ki, 
részben, hogy az őszi pontvesz- 
tességet behozza, részben pedig, 
hogy pozícióját megtartsa. A 
bajnoki tabella végén elhelyez
kedő egyesületek futballcsapatai
nak reorganizációja — talán az 
egy CFR-t kivéve —máris olyan 
eredményeket igér, mely eltün
teti az eddig fennállott, illetőleg 
fentállani látszott játékerőbeni 
különbségeket.

Ily módon az I, osztályú baj
nokságért versenyző hat csapat 
heves küzdelmet fog vivi a 
helyezésekért, A játékerők ki

Origói
footballcipő
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Árjegyzék ingyen!

egyenlítődése által nyílttá vált 
még a bajnokság sorsa is. Ebben 
a vezető exbajnok Universitatea 
ugyan az őszi fordulóban'szerzett 
pontjaival előnyben van a többi 
csapatok felett, de csak ez az 
előny nem lenne elegendő arra, 
hogy a bajnoki cimet visszasze
rezze. Az értékes pont előnyt 
azonban bizonyára megfogja tar
tani az

Universitate a 
melynek együttese különben is 
dr. Hatieganu és dr. Lázár visz- 
szatérésével és több ismert nevű, 
kiváló játékos átigazolásával e 
szezonban még régi nagy formá
jánál is szebbet, jobbat akar 
produkálni, A Victoria vezetősé
gében történt változások követ
keztében előállott stagnáció ideje 
alatt erős kézzel magához ragadta 
a vezetést és programmját te
kintve, e pozíció álta rárótt 
kötelezettségeknek mindenben 

megfelelni törekszik.
A Haggibbor 

csapatán nem eszközölnek na
gyobb változtatásokat. Talán e- 
gyetlen, újnak sem igen nevezhető 
eltérés lesz a szokott összeállí
tásától az, hogy trénerének út
mutatásai szerint' a vezetőség 
tágabb teret nyit majd a fiatalság 
érvényesülésének.

A Fáhn felépülésével ismét 
akcióképessé vált csatársora, ru- 
tinirozott védelme, a csapat fejlett 
technikája és küzdőképessége te
szik ismét a régi, félelmes ellen
féllé a Haggibbort

a RMS 
fiatal, lelkes gárdája folytatni 
akarja az őszi meglepetésszerü, 
de megérdemelt győzelmi széri
áját. Uj játékosai (Matauch, Sütő, 
Kóbori, Szilágyi) és ismert küzdő
képessége olyan veszélyes ellen
féllé avatják a csapatot, mely 
felett aligha fognak diadalmas
kodni riválisai.

A KAC 
a ranglista negyedik helyét fog
lalja el. A csapat kvalitásaival 
össze nem egyeztethető háttérbe 
szorulását egyedül hagyományos 
balszerencséjével magyarázhatjuk. 
A büntetését kitöltött Schultzal

Lei: 850.- 

és az átigazolás alatt levő Kajlá
val és Krieshoffer II-vel megerő
södve azonban remélhetőleg vé- 
geszakad „pechszériájának",

A Victoria 
bajnokcsapatán az ősszel egyedül 
a vezetőségben történt változás
nak tulajdonítható nagymérvű 
letörés jelei mutatkoztak. A téli 
pihenő alatt azonban információink 
szerint kiheverte a múló bajt és 
Ujfalvy, Végh II, valamint Udvary 
beállításával együttese annyira 
megerősödik, hogy törekvését, 
mely egy jobb helyezés elérésére 
irányul, minden valószínűség sze
rint siker fogja kísérni.

A CFR 
vezetőségének igyekezete ez év
ben végre megfogja hozni gyü
mölcsét. Bárha a csapatnak a 
veszélyes zónából kikerülnj sok 
reménye nincs s igy előrelátha
tólag ki fog esni az I. osztályból, 
a Grimm által nevelt ifjúságiak
ban olyan tartalék felett rendel
kezik, hogy a II osztályban leg
feljebb vendégszerepelni fog. 
Addig is azonban az egyesület 
mindent el fog követni az első 
osztályban maradása érdekében s 
nehéz feladat elé fogja állítani 
a többi egyesületeket.

Befejezve a csapatszemlét, vég
eredményben megállapíthatjuk, 
hogy azoknak, akik elkeseredett, 
heves, de szép küzdelmeket, kis 
gól és pontdifferenciákat jósolnak, 
az előjelekből Ítélve teljes mér
tékben igazuk lesz.

Puia hazatérése 
uj életre keltette elha
nyagolt birkózó spor

tunkat
Kerületünkön kivül a többi 

összes erdélyi sportcentrumok 
egyesületei fejlett birkozósporttal 
dicsekszenek. Birkozósportunk 
fejlődésének eddig legnagyobb 
akadályát a trénerek hiánya ké
pezte, de kitűnő anyagunk fejlő
dését megakadályozta az is, hogy 
egyesületeinknek nem állott mód
jukban megfelelő birkózó sző
nyegek beszerzése sem.

Nem rég egy örvendetes vé
letlen azonban egy csapásra 
megváltoztatta a helyzetet. Ezt a 
deus ex machinát Puia Rezső, a 
KKASE, majd egyetemista bir- 
kozóbajnokunk visszatérése szol
gáltatta, Puia ugyanis amellett, 
hogy súlycsoportjában a legelső 
birkózók közé tartozik, kitűnő 
pedagógus és amatör tréner. 
Agilitása rövid idő alatt felrázta 
letargiájából birkózó sportunkat 
és működésének máris jelentkezik 
meglepő hatása.

Felkerestük tanítványai köré
ben Puia Rezsőt, Romániai több
szörös birkozóbajnokát, aki ér
deklődésünkre elmondotta, hogy 
az idő rövidsége dacára már 
egy olyan jó-közepes gárdával 
rendelkezik, hogy a jövő hónap
ban háziversenyt, közvetlen utána 
pedig országos versenyt rendez.

Libái József'
FÉMÖNTÖDÉJE ‘

1 CLUJ-KOLOZSVÁR 
1 ' CALEA VICTORIEI 93,



1927. március 7._______ _________.________ SPORT________________ ______________ 3. oldal

SÁNDOR ÁGOSTON UTÓDA Cluj Férfid igát újdonságok!

HÍREK
Hymen. Fáhn Mihály, a Haggi- 

bor többszörös válogatott játé
kosa tegnap tartotta eljegyzését 
Berkovits Margitka urleánnyal.

Személyi hírek. Szabó László, 
a CFR jóképességü játékosa az 
őszi KAC—CFR bajnoki mérkő
zésen szenvedett lábsérülése kö
vetkeztében a sebészeti klinikán 
fekszik, állapota változatlanul 
súlyos. — Doci Titus, a Victoria 
többszörösen válogatott játékosa 
az U-ba, Bede (Vasas) és Kóbori 
(Victoria) a Húsosok csapatába, 
Sütő (CFR—KAC) a RMS-be, 
Karbusovszky (CFR) s Cámpian 
(Vasas) a Victoriába kérték át
igazolásukat. — Marosán, Dézsi, 
Kaucsár és Osváth Húsos és 
Kovács KAC játékosok Braílába, 
Kinizsi, Curtean, Gyurkó RMS, 
Csikai, Mikes KAC, és Amold 
Húsos játékosok pedig Szamos- 
falván a repülőknél teljesítenek 
szolgálatot. — Marzinkievitz II. 
Artúrt, a KAC volt válogatott 
centerhalfját a bucurești Juventus 
trénernek szerződtette. —Stark, 
a Vasasok ismert vándorjátékosa 
kilépett egyesületéből.

SPORTEMBEREK a spor- 
tot támogatják, pénzt takaríta
nak meg és kifogástalan mun
kát kapnák, ha nyomtatvány
szükségletüket a „SPORT” 
nyomdájában rendelik meg

Mintát és árajánlatot adunk

FUTBALL
UJ sportegylet. Bistrijáról je

lentik: A város legelőkelőbbjeinek 
részvételével megalakult a „Glo
ria “ sportegyesület. Az uj alakulat 
élén Rusa igazgató áll, főtitkára 
Moldovan Theofil, A Gloria fo
kozatosan a sport minden ágát 
kultiválni szándékozik, egyelőre 
a futtbal, tennisz, torna és vizi 
sportokat vette fel programmjába. 
Az egyesület affiliálása érdekében 
megindították az eljárást,

Budapesten enyhítik a nyári 
futtbaltilalmat, Budapestről je
lentik : Az M L Sz és a P L Sz 
ismét felveszi a tárgyalásokat az 
OTT-tal a nyári futballtilalom 
megszüntetése ügyében. Magán
úton szerzett értesülések szerint 
az OTT nem ragaszkodik továbbra 
is oly mereven eddigi álláspont
jához és habár a tilalom eltörlé
séről hallani sem akarnak, nem 
fognak elzárkózni a proíifutball- 
nak nyújtandó jelentős könnyíté
sek elől.

Magyar és cseh csapatok 
érdeklődnek romániai tura le
hetőségek iránt. Valutánk emel
kedésével észrevehetően nő a 
külföldi, különösen a szomszéd 
államok ismertebb csapatainak 
érdeklődése romániai tura lehe
tőségek iránt. Úgy a Comitetul 
Regionálokhoz, mint egyes klub
jainkhoz máris számos megkere
sés érkezett többé-kevésbbé reális 
feltételekkel, úgy, hogy egy kis 
jóakarattal szenzációs nyári prog- 
rammot lehetne összeállítani. Itt 
említjük meg, hogy a kassai Hú
sosok jóképességü csapata rend
kívül méltányos ajánlatot tett a 
kolozsvári testvéregyesületének s 
jobb húsvéti programm hiányában a 
kassaiak vendégszereplése komoly 
érdeklődésre tarthatna számot.

Galací ügynökök 
amerikai mintára játékosokat akar

tak szerződtetni Kolozsváron
A bécsi eset groteszk pen- 

dantjául galaci ügynökök az el
múlt héten játékosokat kezdtek 
toborozni városunkban. Bár ak
namunkájukat itt nem koronázta 
a legkisebb siker sem, fellépé
süknek káros hatásai tagadha
tatlanul jelentkezni fognak előbb- 
utóbb, miért is helyénvalónak 
tartanánk, ha kilátásba helyezett 
visszatérésük esetén megérdemelt 
hivatalos fogadtatásban részesül
nének.

A játékos szerződtetés értelmi 
szerzője — értesülésünk szerint 
— a Húsosok egy Galacba sza
kadt játékosa volt. Galaci sport
körök egy jó csapatra való játé
kos reményében minden való
színűség szerint valamelyes Ígére
tet tehettek neki, mert a játé
kosoknak busásan jövedelmező 
állásokat helyezett kilátásba.

És ami a legszomorubb az 
ügyben, vállalkozásának sikere 
nem a munkába vett játékosok 
állhatatosságán múlott, hanem

Szenzációs tervek a sétatéri tó
nagyarányú kibővítésére

Télisportszakosztályunk 50 évre bérleti szerző
dést köt a várossal és 2 millió leies befektetéssel 
800 méter kerületű modern jégpályát létesít. — 
Románia jégsportjának Kolozsvár lesz a központ
ja. — Modern klubházat és csónakparkot létesí

tenek. — Még ez évben megkezdik a munkát.

-Osvada polgármester és
(Cluj-Kolozsvár.) Nicolae Manta 

elnök lapunk számára tett szen
zációs nyilatkozata alapján első
nek számol be a SPORT arról a 
nagyszabású tervezetről, mely a 
sétatéri tó nagyarányú kibővíté
sére vonatkozik és amely Osvada 
polgármester ugyancsak lapunk 
számára adott nyilatkozatával a 
komoly megvalósulás stádiumába 
került.

Tudott dolog, hogy jégsportunk, 
mellyel a jelzett terv szerves 
összefüggésben áll, csak a leg
utóbbi időben közelitelte meg 
valamennyire is az európai nívót. 
Ez a közeledés is csak egy kül
földi pályákon trenírozó verseny-

Manta elnök terve a
— Jégsportunk európai nívóra 

emelése érdekében kifejtett min
den igyekezetünk hiábavalónak 
bizonyul mindaddig, míg egy 
megfelelő trening és egy verseny
pálya nem áll rendelkezésünkre.

Ezt az égető szükségszerűséget 
tekintve, a sétatéri tó ideális 
fekvése önmagától vetette fel 
kibővítésének eszméjét.

Ha a tó fekvése és a pavilion 
hátamögötli nagy terület kihasz
nálatlansága nem kínálkozna any- 
nyira a kibővítésre, talán meg
elégedtünk volna a keleti forduló 
kiszélcsitésévcl, igy azonban nem 
nagy árkülönbözettel

olyan nagyarányú kibővítési 
tervet dolgoztunk ki, hogy an
nak megvalósulása Európa 

azon, hogy nem hozott elegendő 
pénzt magával és igy egyéb bi
zonyíték híján, nem bíztak eléggé 
ígéreteiben.

Ez a vádként is minősíthető 
állítás hü körképet ad és arra a 
szomorú konklúzióra vezet, hogy 
addig, amig vagy nyílt profesz- 
szionizmus, vagy szigorúan vett 
tiszta amatörizmus nem lesz 

országunkban, egyesületeink 
az anyagiak mellett szinte le
küzdhetetlen erkölcsi nehézsé
gekkel állanak szemközt.

Hivatalos tényezők egyébként 
az ügynökök fellépését felelőtlen 
ténykedésnek minősítették és mi 
hinni szeretnénk, hogy nem is 
volt egyéb. De az egész város
ban elterjedt hírnek demoralizáló 
hatásával számolnunk kell és 
radikális eszközökhöz kell for
duljunk, hogy hasonló inzultu
soktól sporttársadalmunkat egy
szer és mindenkorra mentesít
hessük.

Manta elnök nyilatkozata -
zőnk révén vált lehetségessé,

Elmaradottságunk legfőbb oka, 
hogy régóta nélkülözünk már 
egy megfelelő jégpályát, Kișke- 
rületű, élesfordulóju pályáink és 
nemzetközi elszigeteltségünk 'aka
dályozta kitűnő versenyanyagunk 
fejlődését. Kerületünk téli sport 
szakosztálya által felvetett és 
minden részletében megtárgyalt

nagystílű terv megvalósítása 
azonban rövidesen gyökeres 
változást fog előidézni ezen a 

helyzeten.
Nicolae Manta elnöknek e 

tárgyban tett nyilatkozata kü
lönben a következő:
étatéri tó kibővítésére

egyik legszebb s legjobb pályá
jává avatná sétatéri tavunkat.

A RÉSZLETES TERV
A tervezet szerint az eddigi 

nem egészen 400 méter kerületű 
tavat 800 méterre bővitenénk ki 
oly módon, hogy a tóhoz hozzá
vennénk a pavilion háta mögötti 
területét és

a mostani korcsolya pavilion 
körül ogy keskeny földsávval 

szigetet alkotnánk.
A pavilion emeletére két oldal

ról repülöhid vezetne fel. Ter
mészetesen egyelőre a mai sziget 
is megmaradna, az alsó (keleti) 
fordulót azonban 18 méter átmé
rőjűvé szélesítenénk.

A tervezethez tartozik még a 

csónakpark megfelelő kiegészíté
se és

a pavilion klubház céljaira 
történő átalakítása is.

A nagyszabású terv végrehaj
tása természetesen tekintélyes 
összeget emésztene fel, ezt azon
ban bankkölcsön utján rövidesen 
fedezni tudnánk, ha a terv első 
és legfontosabb feltételét képező 
ötven éves bérletet megtudnánk 
kötni a várossal.

A kibővítéshez szükséges mint
egy 2 milliónyi összeg ez alatt 
az idő alatt amortizálódna és igy 
az ország legszebb sétatere a 
városi sporttelep s a strandfürdő 
megfelelő kiegészitéséű 1 egy ideális 
csónakázó hellyel és jégpályával 
bővülne,

Osvada polgármester 
nyilatkozata lehetővé 
teszi a terv keresz

tülvitelét
Munkatársunk felkereste Os

vada polgármestert hivatalában 
és kérdést intézett hozzá a szak
osztály által tervbe vett nagya
rányú változtatás, illetőleg a város 
tulajdonát képező objektumok 
bérbeadására vonatkozólag,

Osvada polgármester kijelen
tette munkatársunknak, hogy

semmi akadálya sincs a kér
déses bérlet megkötésének.
A város és a C, R, amúgy -is 

évek óta bérleti viszonyban ál
lanak és igy a kérdéses bérlet 
megkötése csupán meghosszab
bítás jellegével bír.

Osvada polgármester nyilatko
zata tehát elhárította az egyetlen 
akadályt is a tervezet végrehaj
tásának utjából és igy valószínű, 
hogy a munkálatokat még ez év , 
folyamán megkezdik, ? f < ,• \ ua ■

TENNISZ
Módosították a versenylab

dákra vonatkozó szabályzatot.
A nemzetközi tenniszszövetség 
legutóbbi ülésén foglalkozott a 
versenylabdák rugalmasságára és 

f szövetburkolatára vonatkozólag 
beadott javaslattal. Az eredeti 
javaslat* értelmében lényegtelen 
módosítást eszközöltek a labdák 
rugalmasságának meghatározásá
ban és egyben leszögezték, hogy 
nemzetközi versenyeken csakis 
varrás nélküli, teljesen sima bo
rítású labdákat szabad használni,

A németek a Davis Cup-ban.
A legklasszikusabb tennisz vándor
díj vezetőségi ülésén tárgyalás 
alá került a németek oly irányú 
átirata, mely szerint részt óhaj
tanak venni ez évi mérkőzéseken. 
A DC nem hozhatott végérvényes 
döntést e tárgyban, miután a 
németek nevezésének elfogadása 
a nemzetközi tennisz szövetségi 
tagságtól füg. Minthogy azonban 
a DC vezetősége a németek sze
replése mellett foglalt állást, két
ségtelen, hogy legközelebb már a 
németek is belefognak szólni a 
Cup sorsába.

Ha forgalmat akart 
Hirdessen a SPORT -bán!

Hirdetést felvesz a kiadó 
Str. Universitatea 8 szám



Vidéki eredmények;
Timișoara.

Kinizsi—Rapid 9:1 {4 :0}. L 
o, bajnoki, biró Danciu. A Ki
nizsi pontveszteségéi a Rapid-on 
bosszulta meg. Á katonáskodó 
Tănzer I. és Tessler nélkül játszó 
bajnokcsapat állandó fölényben 
volt és tetszés szerint rúgta gó
lokat. Teleky 3, Matek 2, Sem- 
ler, Vogi, Tânzer II. és Wetzer 
pedig 1 : 1 góllal terhelték meg a 
Rapid hálóját, melynek vigasz
gólját szerezte meg.

TAC—TMTE 4:1 (1:0). A 
TMTE első bajnoki veresége, A 
TAC jó formában levő együttese 
Rafinszky, Kozovícs, Öszterling 
és Poszák góljaival győz. A TMTE 
egyetlen gólját Buza szerezte meg. 
Biró: Simon,

Politechnica-Banatul 2:1 (0:0). 
A két rivális csapat erős küzdel
méből a Műegyetem került ki 
győztesként. Galgóczy szükség- 
biró vezette a mérkőzést.

' Zsombolya
Kadima—ZsSE 1:0 (0 :0] Biró 

Keller. A kiesésért vívott erős 
küzdelem.

Arad
AMTE—Hakoah 7;0 (1:0). 

Biró; Fövenyi, Fölényes győze
lem, amelynek góljain Stoffa (4), 
Auer L, Gencsy és Blaskovics 
osztozkodtak.

ATE—Gloria CFR 1:1 (0 : 0) 
AAC—Olimpia 6:3 (3:3).

A RMS uj futballigazgatója. 
A RMS Temesvárra távozott 
futballigazgatójának, dr. Lőcseinek 
a helyét Georgescu Victor dr. 
foglalta el. Az uj futballigazgató 
működéséhez az egyesület sok 
reményt fűz,

A Gradjanski újabb veresé
ge Egyiptomban. Az Egyiptom
ban túrázó Gradjanski második 
mérkőzését is elvesztette. Ellen
fele, a jóhírű kairói válogatott 
csak heves küzdelem után győ
zött 3:2 (0:0) minimális góla
ránnyal,

Intézőváltózás a Haggíbbor- 
ban. A. Haggibbor első csapatá
nak ’ intézői tisztségét Herskő 
Béla vette át.

Tréneri jubileum, Frontz Dö
me, az Universitatea és a Hag
gibbor kiváló és elismert képes
ségű trénere 1-én ünnepelte tré
neri működésének 10 éves jubi
leumát.

INGYEN 3500 Lei- 
hez juthat az, ki a 

PÁRISIÉN ÁRUHÁZ R.-T. 
Calea Regele Ferdínand No, 12. 
áruházban bármit vásárol, mert 
a Párisién Áruház R.-T. igaz
gatósága elhatározta, hogy cége 
jövedelmének egy bizonyos 
hányadát vevőközönségének 
jutatja vissza és pedig minden 
hónap 25-ik napján a cég 

kirakatában közszemlére 
helyezett

3 értékes tárgyat 
közjegyző jelenlétében kisor
solja és a tárgyat vagy annak 
ellenétrékét a szerencsés nye
rőnek dijmentesenkiszolgál tatja 
Férfi divat-, rövid-, kötöttáru, 
harisnya, porcellán- és üvegáru, 
gyermekkocsik és gyermekjá
tékok legolcsóbb és legnagyobb 

választékban áruházunkban 
kaphatók.

Sorsjegy minden vevőnek 
ingyen lesz áruházunkban 

kiszolgáltatva

£e^ujabb
Budapesti eredmények: 

Ferencváros—Kispest 6:2 (1:1). 
Hungária—Budai 33-as 2:0 (1:0), 
Újpest—Sabária 2:0 (0:0), 
III. kér—Nemzeti 5:2 (2:1), 
Vasas—Bástya 3:0 (0:0),

Junius 29-én
Román—Magyar 

válogatott mérkőzés
Bucurestiben

București távirati jelenté
sünk szerint a román-ma
gyar szövetségek között a 
budapesti nemzetközi kon

Külön szövetségbe tömörültek 
a romániai munkás testedző egyesületek

Bucureștibol jelentik; Az elmúlt héten tartották a romániai mun
kás testedző egyesületek első kongresszusukat Bucureștiben. A kong
resszus elhatározta, hogy önálló szövetségbe tömörítik az ország 
munkás sportegyesületeit és Román Munkás Sportszövetség néven 
kimondották a megalakulást. Az RMSz elnökéül egyhangúlag dr. 
Lucian Alexandrul, volt CR tagot, a cluji SSMM elnökét válasz
tották meg.

Az ‘RMSz a munkás sportegyesületek érdekeinek hathatósabb 
védélmét tűzte ki céljául. -

HETIPROGRAMM
SPORT

Hétfő: Tenniszszakosztályi ülés 
Kedd : Fotballszakosztályi ülés 
Szerda: Ifjúsági szakosztályi ülés 
Csüt. : Biró Bizottság ülése 
Péntek: Fegyelmi Bizottság ülése
Vasárnap: KAC—Victoria és

Universitatea—CFR Losz- 
tályu, KKASE—Vasas II. 
osztályú bajnoki mérkőzések

A ROMÁN OPERA 
e heti műsora

Hétfő: Pillangókisasszony 
Szerda: Pillangókisasszony

A MAGYAR SZÍNHÁZ 
e heti műsora

Hétfő: 8-kor Hevesi Piroska
Beethoven hangversenye 

fél 10-kor Asszonykám 
Kedd : Asszonykám 
Szerda: Éva 
Csütörtök: Marika 
Szombat: 3-kor Házitündér

8-kor Sztorgoff Mihály uta
zása Moszkvától Irkuckig 

PLAKÁTOK PROGRAMMÁ

szakszerűen, olcsón, kifogástalan 
kiállításban

a „SPORT" nyomdájában
STRADA UNIVERSITATEA 8. készülnek.

0

gresszussal kapcsolatban a 
román—magyar válogatott 
mérkőzés állandósítása tár
gyában megállapodás jött 
létre. Az első mérkőzést 
junius 29-én Bucurestiben 
fogják lejátszani. A mér
kőzést nagy érdeklődés előzi 
meg mindkét országban.

Vasárnap : fél 3. Cirkuszhercegnő 
6-kor Asszonykáin 
9-kor Sztrogoff Mihály

PING-PONG
Lezajlott a versenyszezon. 

Az utóbbi években mind nagyobb 
tért hóditó asztali tennisz számos 
hívet talált kerületünkben is. A 
téli versenyszezon lezajlása óta 
azonban bizonyos stagnálás érez
hető ebben a sportágban is, amit 
hivatalos körök azzal magyaráz
nak, hogy a legnagyobb részt 
ifjúsági erőkből rekrutálódott 
ping-pong gárdát az élénk szezon 
főleg anyagi tekintetben igen 
kimerítette. Ugyancsak hozzájárult 
az asztali tennisz váratlanul nagy
arányú, de csak ideiglenes stag
nálásához az a körülmény is, 
hogy a Haggibbor, mely tudva
levőleg összes egyesületeink kö
zött legelőször is legintenzívebben 
űzte e sportágat, ping-pong termét 
felmondani kényszerült. A klub 
vezetősége egy uj helyiség bér
lete érdekéken szükséges lépé
seket már megtette és ennek 
megnyitása után ismét fel fog 
éledni ez oly divatos sportág 
híveinek buzgalma.

K

Az I. osztályú bajnokság 
állása március 7-én

1. Univers. 4 4 — — 9 2 8
2. Haggibor 6 3 2 1 15 8 8
3. RMS 5 2 2 1 9 7 6
4. Victoria 5 1 1 3 10 12 3
5. ȘKAC 3 1 — 2 4 5 2
6. CFR 5 — í 4 2 13 1

Nincsenek feltüntetve a tábláza
tunkba a befejezetlen U—KAC (0 : 0 
állásnál köd miatt 20 perccel befejezés 
előtt félbeszakítva) és az újra játszani 
rendelt KAC—CFR mérkőzések.

AZ ÖLTÖZŐKBŐL
MIT ÉR A BIZTOSÍTÁS? Az 

öltözőben beszélget két ismert 
futballista:

— Megcsinálták már a bizto
sításodat ?

—■ Nem a, de nem is kell.
— Hogy-hogy, az Istenért?
— Hát mit ér az ? Misi is be

volt biztosítva és mégis eltört a 
lába ...

BB. Nem Dürer és Selíceanu 
között folyt le az alábbi párbeszéd:

— Eljön este a biróértekezletre?
— Nem, nem!
— Dolga van, vagy miért nem ?
— Mert legutóbb is " hazafelé 

jövet kétszer léptekatenyeremre...
A KINIZSI NIMBUSZA. Kries- 

hoffer II kilépett a KKASE-ból 
és a Kinizsibe igazoltatta le magát. 
Alighogy leigazolták, kikérte a 
kilépését és a KAC-ba lépett át.

Sokakat meglepett Krieshoffer 
eljárása. Valaki meg is.kérdezte 
tőle :

-— Miért ment először a Ki
nizsibe ? Nem egyszerűbb lett 
volna, ha egyenesen a KAC-ba 
lép ?

— Egyszerűbbnek egyszerűbb, 
— felelte Krieshoffer — de így 
legalább ha kérdik, hol játszottam 
ezelőtt, nyugodtan felelhetem : a 
Kinizsiben!

MEGGONDOLTA. Az egyik 
vezetőegyesületünk totumfaktora 
mesélte el az alábbi kedves ap
róságot :

Egy játékosunk — nem akarok 
nevet említeni —bár játéka ellen 
nem lehetett semmi kifogásunk, 
sportszerűtlen életmódjával teljes 
mértékben rászolgált a kizárásra. 
Mikor ezt tudomására adtam, 
eleinte nem akarta megérteni a 
dolgot. Lassanként azonban tu
datára ébredt az ügy komolysá
gának és miután látta, hogy a 
határozaton változtatni nem tu
dok, lekonyult fejjel indult kifelé. 
Az ajtónál azonban megáll és 
erősen gondolkozni látszik vala
min. Végre visszafordul és ismét 
előrejőn:

— Kulcsár ur, meggondoltam 
a dolgot. Mégis maradok...

Felelős szerkesztő: 
MOLITÓRISZ PÁL 
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A közönség által elismert 
legjobb sörmárkák: 

kolozsvári CZELL-sörfőzde
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barna (különlegesség) sörei

Mindenütt kaphatók!


